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Még nincs üldözési mániám. Egyelőre. Az új családtörvényről sem sokat mondhatok, ez társadalompolitikai
és részleteiben szakmai kérdés, remélem, az ehhez értők majd megfelelően és bátran elemzik. Nekem ez
ügyben legfeljebb csak egy (kis)polgár vallomásai adottak, vagyis egyszerű érzelmi és logikai reflexiók.
Néhány belőlük: óvodák kellenek, annyi, amennyire szükség van. Legfeljebb hamarabb kellett volna
eszmélni, a bűnrossz hazai labdarúgás és atlétika sok milliárdos stadionjait megelőzve. Aztán néhány
életidegen politikai blöff. A statisztikák szerint a házasságok 60 százaléka válással végződik. Ezekhez még
számos egyéni tragédia és az egzisztenciális kiszolgáltatottság kötődhet, úgyhogy már várható a peres
ügyek tengere. Mert ha ismét gyanútlan lesz a vakon vágyakozó nép, politikai következmények nélkül újra
nyakába szakadhatnak az átgondolatlan hitelkonstrukciók következményei. Elvégre napjainkban a
tömegével részvétlenül kiköltöztetett szerencsétlenek idejét éljük. De az utódok hol foganjanak? A
legendás budai hegyoldalt, a szerelemre ingerlő Mauthnert villácskáikkal már beépítették a gazdagok.
Most 7-8 évi tisztes fizetés kellene egy normális lakáshoz. S az arányok még csak romolhatnak. Ehhez mit
sem ér a hosszú távú, néhány milliós kormányzati maszatolás. S ha már itt tartunk, egy kis
rosszmájúskodás az adókedvezmények körül. Humánus dolognak tűnik, de azért talán nem véletlen, hogy
az örökös adómentesség szimbóluma a négygyerekes anya. Kicsit merengjenek el, mint annyi más
esetben, most is, kik a legelsők, akiket a változás érint. A nagyszülői gyes komoly vígjátéktéma lehetne –
írja ezt a négygyerekes, nyolcunokás nagyapa. De az emeletes marhaság mégis csak a középiskolás
gyerekek 2×2 hetes nyelvtanulási kirándulása. Magam is nyelvszakot végeztem, kicsit pedzegetem a
témát. Ettől függetlenül jobban szeretném, ha erről néhány bátor szakember szólna néhány keresetlen
szót. De óvatosan, mivel ezek a gyerekek épp a következő választás évében végeznek s válnak
választópolgárokká, valószínűleg véletlenül.


